

## PSD: Revizuirea Constitutiei trebuie sa aiba loc mult mai devreme decât alegerile prezidentiale

**Social-democratii considera ca revizuirea Constitutiei trebuie facuta înainte de alegerile prezidentiale, data referendumului de revizuire urmând sa fie stabilita imediat dupa deschiderea noii sesiuni parlamentare.**

"În ceea ce priveste referendumul pentru revizuirea Constitutiei în vederea transpunerii referendumului din 26 mai, PSD considera ca acesta trebuie sa aiba loc cât mai curând cu putinta pentru a da expresie vointei populare. În acest sens, termenul propus de presedinte este mult prea lung, având în vedere ca poporul român s-a exprimat fara echivoc în privinta celor doua întrebări de la referendum. Asadar, revizuirea Constitutiei trebuie sa aiba loc mult mai devreme decât alegerile prezidentiale, urmând ca data referendumului de revizuire sa fie stabilita imediat dupa deschiderea noii sesiuni parlamentare", se precizeaza într-un comunicat al PSD transmis, miercuri, AGERPRES.

Referitor la raportul follow-up publicat de GRECO, în comunicat se mentioneaza ca documentul se raporteaza la evaluarea ad-hoc din luna martie, deci nu are nicio legatura cu referendumul din 26 mai, asa cum a sustinut presedintele Klaus Iohannis.

"Raportul GRECO contine concluzii si recomandari care au generat si genereaza în continuare dispute aprinse în interiorul sistemului judiciar din România. Magistratii însisi critica Raportul si reclama erori majore în aprecieri, iar unele concluzii ale GRECO sunt contrare dispozitiilor Curtii Constitutionale. Consiliul Superior al Magistraturii pare a se opune mai multor obiectii ridicate de expertii GRECO. În aceste conditii, oamenii politici trebuie sa se abtina de la orice demers pâna când magistratii si expertii nu se vor pune de acord. Pozitia PSD este cât se poate de clara: nu va mai pune în discutie nicio modificare a legilor justitiei si nu se va mai implica în astfel de controverse pâna când nu se va ajunge la un consens general în rândul asociatiilor reprezentative ale magistratilor din România", se arata în comunicat.

Conform aceleiasi surse, în prezent sunt 14 state europene, printre care Franta, Germania si Olanda, care înca nu au aplicat recomandarile GRECO, ceea ce înseamna ca "România nu este nici pe departe un caz singular, cum sugereaza presedintele".